

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью ребенку**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего). По версии следствия, 12 апреля 2013 года в городе Мыски обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, разозлившись на плачущего годовалого сына сожительницы, ударил его несколько раз. От полученных телесных повреждений ребенок потерял сознание, его мать вызвала «скорую помощь». Врачами пострадавший был госпитализирован. В тот же день сотрудниками правоохранительных органов мужчина был задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/835431>